

Αριθμός 116

**6^η Συνεδρίαση
Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων
της 19^{ης} Φεβρουαρίου 2020**

Στην Πάτρα και στην Αίθουσα της Οικονομικής Επιτροπής (κτίριο Λαδόπουλου), σήμερα, **την 19^η Φεβρουαρίου 2020**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12:00**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με αριθμό **6/14-2-2020**, ήλθαν για τη λήψη αποφάσεως στα (10) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη της Επιτροπής αυτής:

1] Διονύσης Πλέσσας – Πρόεδρος, **2]** Φώτιος Δημακόπουλος – Αντιπρόεδρος, **3]** Ανδρέας Αθανασόπουλος – τακτικό μέλος, **4]** Ακριβή Σαμούρη-Βαγενά – τακτικό μέλος, **5]** Ιουλία Γιαννιτσοπούλου – τακτικό μέλος, **6]** Μαρία Φιλοπούλου – τακτικό μέλος, **7]** Αθανάσιος Μοδές – αναπληρωματικό μέλος και **8]** Θεόδωρος Ξυλιάς – αναπληρωματικό μέλος.

Οι κ.κ. Γεώργιος Μαγιάκης, Παναγιώτης Μελάς, Νικόλαος Παπαδημάτος, Ιωάννης Τσιμπούκης και Πέτρος Ψωμάς δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασεως.

.....

Στην αρχή, ο κ. Πρόεδρος, πριν από την εξέταση των θεμάτων της ημερησίας διατάξεως, εισάγει το κατεπείγον θέμα «Ορισμός πληρεξούσιας δικηγόρου Πατρών κας Ξυδία Άντζελας για παράστασή της στο Ειρηνοδικείο Πατρών κατά την δικάσιμο της 25^{ης}-2-20 & 3^{ης}-3-20 αντιστοίχως», θέτοντας υπόψη των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το υπ' αριθ. 2316/17-2-2020 διαβιβαστικό του αναπληρωτή κ. Δημάρχου και διαβάσει την υπ' αριθ. 2301/17-2-2020 εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου Διοίκησης, Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Εξυπηρέτησης Πολιτών και Νομικής Υπηρεσίας (Γραφείο Αντιδημάρχου Διοίκησης, Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Εξυπηρέτησης Πολιτών και Νομικής Υπηρεσίας), η οποία έχει ως εξής: «Προς: Τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής - ΘΕΜΑ: Όρισμός πληρεξουσίου δικηγόρου Πατρών κας Ξυδία Άντζελας για παράστασή στο Ειρηνοδικείο Πατρών κατά την δικάσιμο της 25^{ης}-2-20 & 3^{ης}-3-20 αντιστοίχως'' - Την 25^η-2-2020 & την 3^η-3-20 συζητείται ενώπιον του Ειρηνοδικείου Πατρών αγωγή α) Παρασκευής Σφαέλου, Κων/νας Παπαδοπούλου & Γεωργίου Γεωργόπουλου, κατά του Δήμου Πατρέων κατά την ειδική διαδικασία των εργατικών διαφορών με αντικείμενο την καταβολή οφειλομένων και συγκεκριμένα: 1) Αγωγή που διεκδικείται η παρακρατηθείσα εισφορά αλληλεγγύης & η παρακρατηθείσα ειδική εισφορά υπέρ ΟΑΕΔ. 2) Αγωγή για την καταβολή της προσαύξησης του άρθρου 21 του Ν.3274/2004. - Επειδή οι ενάγοντες με επί παγία αντιμισθία δικηγόροι του Δήμου Πατρέων κωλύονται να εκπροσωπήσουν τον Δήμο Πατρέων στην ανωτέρω δίκη λόγω αντικρουόμενων συμφερόντων κρίνεται αναγκαίο να οριστεί εξωτερικός δικηγόρος ως πληρεξούσιος δικηγόρος του Δήμου. - Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε: - Να λάβετε απόφαση περί ορισμού της δικηγόρου Πατρών κας Ξυδία Άντζελας (οδός Μιαούλη Πάτρα ΑΜ Δ.Σ.Π 738) ως πληρεξούσιας δικηγόρου του Δήμου Πατρέων, για να παραστεί στις 25^η -2-20 & 3^η-3-20 αντιστοίχως ενώπιον του Ειρηνοδικείου Πατρών κατά την συζήτηση των ως

άνω αγωγών, ή σε οποιανδήποτε άλλη εφεξής δικάσιμο σε περίπτωση αναβολής. – Ο Αντιδήμαρχος Διοίκησης, Οικονομικών, Διαχείρισης Προσόδων, Τοπικής Οικονομίας, Εξυπηρέτησης Πολιτών και Νομικής Υπηρεσίας, κ. Διονύσης Πλέσσας».-

Η Οικονομική Επιτροπή, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, είδε την εισήγησή του ως αρμόδιου-εισηγητή Αντιδημάρχου, τα σχετικά επί του θέματος έγγραφα και αφού κήρυξε το ως άνω θέμα *κατεπείγον*,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Εγκρίνει τον ορισμό της δικηγόρου Πατρών κας Ευδία Άντζελας (οδός Μιαούλη Πάτρα, ΑΜ Δ.Σ.Π 738) ως πληρεξούσιας δικηγόρου του Δήμου Πατρέων, για να παραστεί ενώπιον του Ειρηνοδικείου Πατρών στις 25-2-2020 και 3-3-2020 αντιστοίχως ή σε οποιανδήποτε άλλη εφεξής δικάσιμο σε περίπτωση αναβολής, κατά την συζήτηση των αγωγών των: Παρασκευής Σφαέλου, Κωνσταντίνας Παπαδοπούλου και Γεωργίου Γεωργόπουλου, κατά του Δήμου Πατρέων, κατά την ειδική διαδικασία των εργατικών διαφορών με αντικείμενο την καταβολή οφειλομένων και συγκεκριμένα: 1) Αγωγή με την οποία διεκδικείται η παρακρατηθείσα εισφορά αλληλεγγύης και η παρακρατηθείσα ειδική εισφορά υπέρ ΟΑΕΔ και 2) Αγωγή για την καταβολή της προσαύξησης του άρθρου 21 του Ν.3274/2004.

Επειδή οι ενάγοντες με επί παγία αντιμισθία δικηγόροι του Δήμου Πατρέων κωλύονται να εκπροσωπήσουν τον Δήμο Πατρέων στην ανωτέρω δίκη, λόγω αντικρουόμενων συμφερόντων, κρίνεται αναγκαίο να οριστεί εξωτερικός δικηγόρος ως πληρεξούσιος δικηγόρος του Δήμου.

Ο Πρόεδρος

Τα Παρόντα Μέλη

ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΠΛΕΣΣΑΣ

**ΦΩΤΙΟΣ ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΚΡΙΒΗ ΣΑΜΟΥΡΗ-ΒΑΓΕΝΑ
ΙΟΥΛΙΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ
ΜΑΡΙΑ ΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΟΔΕΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΞΥΛΙΑΣ**